
Zimní chuť Itálie: 
káva s vůní tiramisu 

Italsky hřejivé potěšení
Naše nové Tiramisu caffè latte 
je nápojem pro zimní dny jako 
stvořeným – zahřeje a přinese 
pocit italské pohody uprostřed 
chladného počasí. Jeho základem 
je naše caffè latte s našlehaným 
mlékem, do nějž přidáme Tiramisu 
sirup a navrch ho ozdobíme 
posypkou ze 100% kakaa 
a cukrářským piškotem, který se 
používá právě na přípravu dezertu 
tiramisu. Výsledkem je lahodná 
káva, krémová, sladká a dokonale 
hřejivá. Podáváme ho do skla i do 
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Tiramisu zná snad každý z nás – světově oblíbený dezert, který chutná po kávě. Ale co 
kdybychom to zkusili naopak? Představujeme vám voňavou kávu, která chutná po tiramisu!

Miluju 
rozmanitost

N A  P Á R  S L O V

Kavárna Costa 
Coffee v Italské téměř 
sousedí s Divadlem na 

Vinohradech, a proto jsme 
sem na pár slov u kávy 

pozvali jednu z předních 
českých hereček, která 

září nejen na divadelních 
prknech, ale také ve 
filmech a seriálech. 

Vždy usměvavá Aneta 
Krejčíková.

↘  Máte před sebou premiéru 
inscenace Ondina v Divadle 
na Vinohradech. V čem je 
výjimečná?
Výjimečná je tím, že je to 
pohádková inscenace o lásce 
na motivy Malé mořské 
víly nebo také Rusalky. 
A pro nás herce také tím, že 
jsme ji zkoušeli už minulou 
sezónu, dokonce už jsme 
měli generálku v kostýmech, 
ale z nějakého důvodu se to 
nedotáhlo do konce. A tak se 
těším, až to znovu rozjede-
me teď v lednu na oficiální 
premiéře!

↘  Jak vás baví role  
hraběnky Berty?
Od začátku mě bavilo tu 
postavu „hledat“. Mám totiž 
ráda postavy, které nejsou 
jednoznačné – není jenom 
zlá nebo jenom hodná… Na-
víc mám neuvěřitelně šikov-
né kolegy: Ondrovi Krausovi 
a Elizabeth McIntosh v hlav-
ních rolích se podařilo dostat 
tam ty nejsilnější city, pro 
které se lidé vraždí: lásku, 
vzplanutí a vášeň. Už kvůli 
tomu to stojí za vidění.

Tiramisu caffè 
latte a dezert 

Tiramisu

spočívá v tom, že se piškoty 
(savoiardi) namáčejí v silné kávě, 
což jim dodává příjemnou chuť, 
měkkost a vláčnost, na ně se 
vrství krém z mascarpone a cukru 
a vršek se posypává kakaem. 
Dezert se nechává odležet, aby se 
chutě spojily, a vzniká tak jemný, 
krémový a dokonale aromatický 
pokrm, který si oblíbili gurmáni po 
celém světě. 

Náš dezert Tiramisu je  
přesně takový. A jelikož ho pro 

str. 4

kelímku s sebou ve velikostech 
M a L. Čím větší nápoj, tím více 
shotů espressa z kávových zrn 
směsi Mocha Italia obsahuje, a tím 
pádem je káva silnější.

Tiramisu – sladká 
legenda z Itálie
Tiramisu je jeden z nejznámějších 
italských dezertů, jenž se zrodil 
v 60. letech 20. století v regionu 
Veneto. Název „tiramisu“ 
v překladu znamená „pozvedni 
mě“ a odkazuje na povzbuzující 
účinek kávy a cukru. Jeho kouzlo str. 5
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Matcha 
s kokosem 
a vanilkou

Zpříjemněte si den nápojem, 
který dobyl svět – naší neo-
dolatelnou matchou! Máme 
pro vás hned dvě novinky, 
které spojují matchu s ko-
kosem a vanilkou. Ochut-
nejte horké Matcha vanilla 
coconut latte – okouzlující 
matcha nápoj s vanilkovým 
sirupem zdobený šlehačkou, 
který zahřeje i povzbudí. 
Anebo ledové Matcha vanilla 
coconut frappé s vanilkovým 
sirupem zdobené šlehačkou, 
které osvěží a osladí den. Oba 
nápoje vám na přání připra-
víme i ve veganské verzi bez 
šlehačky.

Zavřete oči
a nechte se unést…
Tahle voňavá, jemně sladká 
specialita bez kávy si vás 

získá – bez výjimky. Jejím 
základem je kvalitní jemně 
mletá matcha z ručně 
sbíraných lístků japonského 
zeleného čaje. Její charak-
teristická sytě zelená barva, 
sametová konzistence a leh-
ce nasládlá chuť přinášejí 
jedinečný zážitek, navíc je 
ceněná pro vysoký obsah 
antioxidantů, přirozeně 
energizující účinek i schop-
nost podpořit soustředění. 
V Costa Coffee ji spojujeme 
s kokosovým nápojem, který 
je přirozeně bez laktózy 
i kaseinu. Výsledkem je kré-
mový nápoj s jemným koko-
sovým nádechem a špetkou 
vanilky, jenž vás povzbudí 
i bez kofeinu.

N O V I N K A

Caffè latte 
s medovo-skořicovou 

příchutí
Caffè latte patří mezi nejoblíbenější mléčné 

kávy po celém světě. A protože kávové trendy neustále mění 
chuťové kombinace, my v Costa Coffee držíme krok s dobou. 

Na zimu jsme si pro vás připravili novinku: Caffè latte se sirupem 
s příchutí skořicových rolek a medu, doplněné šlehačkou 

a zdobené skořicovou posypkou. Spojení prvotřídního 
espressa ze směsi Mocha Italia, horkého našlehaného mléka 

a chuti medu a skořice je pro chladné dny jako stvořené. 
Přijďte se přesvědčit, jak může vonět a chutnat zima!

Matcha 
jemná jako 

samet
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N Á Š  T I P

Matcha koblížek
Koblížek s ovocnou nebo čokoládovou náplní zná a okusil 
snad každý, ale už jste někdy ochutnali „matchový“? Dejte 

šanci naší novince! Zakousněte se do lahodného Matcha 
koblížku upečeného z nadýchaného kynutého těsta, který 

vás dostane slaďoučkou matcha náplní v jemně zelené barvě. 
Hodí se ke kávě nebo matcha nápoji jako super dvojka. 

V nabídce ve všech kavárnách od konce ledna.

K   N A K O U S N U T Í
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Ticho 
a stud 
mezi 
kapkami 
potu
Sauna má být chrámem relaxace. 
Člověk se v ní má uvolnit, prohřát 
tělo a nechat vyplavit stres 
posledních dní. Tak přesně si ji 
představuji a tak ji mám ráda. 
Jenže to bych si musela postavit 
vlastní na své zahradě (kterou 
nemám). Veřejné sauny jsou totiž 
mnohdy zkouškou z pravidel, 
plnou skrytých pastí.

Sundali jste si plavky? Za 
jedna. Sedíte na prostěradle 
všemi částmi těla včetně špiček 
palců? Výborně! Mluvení? Zákaz. 
Polévání kamenů? Raději ne, na 
to jsou tu jiní mistři. A jen pozor, 
ať náhodou neotočíte přesýpací 
hodiny někomu jinému.

Nejvíc mě však stresuje sa-
motný první okamžik při vstupu 
– otevřu dveře (hlavně rychle, 
než někdo naštvaně zamlaská, 
že větrám), udeří mě vlna horka 
a v přítmí se nemohu zoriento-
vat, kam zamířit. A pak se mi 
před očima rozehraje živý obraz, 
který připomíná přímý přenos 
z pořadu Naked Attraction. Mám 
jen pár vteřin na rozhodnutí, kam 
si sednu – mezi dvoje chlupatá 
záda, tam s přímým výhledem na 
roztažené nohy, anebo mezi dvě 
mladé dámy, které si zjevně splet-
ly saunu s castingem na reklamu 
na plastickou chirurgii a sedí tam 
tak samozřejmě, že mám chuť se 
jim podepsat do návštěvní knihy.

Kam se v sauně díváte vy? 
Před sebe? Riskujete oční kon-
takt, který si někdo vyloží jako 
tichou soutěž v odvaze (anebo 
flirt). Do země? Gratuluji, právě 
jste udělali mentální inventuru 
všech chodidel s nevzhledný-
mi nehty a tetování, která jste 
nepotřebovali poznat tak zblízka. 
Já osobně vždy zavírám oči 
a snažím se splynout s kapkami 
svého potu.

A pak je tu ještě ten spole-
čenský tlak „vydržet“. Jakmile si 
sednu, začíná tichá hra na hrdin-
ku. Vydržím víc než paní přede 
mnou? Odchází už někdo? Můžu 
už já? Nebo budu za tu slabší? 
Když už mám pocit, že moje duše 
opouští tělo, ozve se vedle někdo, 
kdo právě začal provádět vlastní 
dýchací ceremoniál hodný kurzu 

SHIFFRIN
MIKAELA

KUP SI VSTUPENKY NA

KÁVA V RUCE  

ZÁVOD NA VLASTNÍ OČI

Wima Hofa – a já se snažím, aby 
můj úprk ke dveřím nepůsobil jako 
panika, ale jako „vědomé ukončení 
saunového cyklu“. Právě včas, 
dovnitř totiž vchází pán v legrační 
saunovací čepičce připomínající 
Večerníčka… Dobrý večer, dobrou 
noc.

Zimní saunování je prostě 
zvláštní druh dobrodružství. 
Trochu terapie, trochu reality show 
a trochu společenský experiment, 
ve kterém člověk sám sebe překva-
pí: že to přežije. A že se tam příště 
stejně rád vrátí.

Příjemné horké chvilky 
přeje Petra Š.

Rudá jsem 
tak, že není 

poznat, jak se 
červenám.
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Miluju rozmanitost

↘  Je to představení určené divá-
kům všech generací?
Řekla bych že ano, klidně přijďte 
i s dětmi. Moje pětiletá dcera na 
tom byla a líbilo se jí to. I když ten 
samotný příběh malé mořské víly 
je trochu depresivní záležitost 
(směje se), takže bych neřekla, že 
je to úplně milé představení pro 
nejmenší.

↘  Ve Vinohradském divadle hra-
jete hned ve čtyřech inscenacích, 
k tomu další na Fidlovačce. Jak 
zvládáte přepínat mezi rolemi?
Já jsem člověk, který miluje 
rozmanitost, mě to hrozně baví. 
Dopoledne hrát drama, odpoled-
ne komedii a večer Shakespeara 
v blankversu. Přepínat mi nevadí. 
Naopak by mi vadilo hrát třeba 
jenom jedno představení. 

↘  Musíte před tím nakouknout 
do papírů, nebo si všechny texty 
pamatujete?
Každý má svůj způsob práce, já 
zatím (klepe na stůl) nepotřebu-
ju nahlížet do papírů. Mnohdy 
ani nevím, kde ty scénáře mám. 
(směje se) Dřív jsem si hodně 
psala poznámky do textů, teď 
už je moje paměť vytrénovaná, 
především díky dlouholetému 
působení v seriálu Ulice, kdy jsem 
se musela v krátkém čase naučit 
velké množství textů. Ale zase na 
druhou stranu – já jsem schopná 
odříkat dvoustránkový monolog 
ve verších, ale nepamatuju si, co 
mi kdo říkal včera.

↘  Zmínila jste seriál Ulice. Může-
te naznačit, jestli se Gábina vrátí? 
Ráda bych naznačila, ale já to 
sama nevím. Nikdy neříkej nikdy. 
Já jsem poprosila produkci, jestli 
bych mohla odejít, ale nemyslela 
jsem definitivně. Nevím, co se 
s Ulicí stane dál, co bude s po-
stavou Gábiny, ani kam mě osud 
zavane. Ale nevylučuju, že třeba 
za pět let se Gábina vrátí.

↘  Vaše postava totiž byla velmi 
oblíbená…
A mě to moc těší. I když je to v naší 
branži takové nebezpečné – člověk 
si na tu jistotu zvykne, byla to pro 
mě pracovní i finanční „kotva“, ale 
cítila jsem, že to potřebuju udělat, 
že se chci posunout dál a dělat si 
i další svoje věci. 

↘  „Dalšími svými věcmi“ myslíte 
co? Máme se na co těšit?
Odmala zpívám a miluju hudbu. 
Nikdy v životě jsem nenašla dost 
odvahy věnovat se tomu víc pro-
fesionálně. A teď cítím, že bych na 
to tu drzost měla. Píšu autorské 
texty, které jsem se dlouho sty-
děla někomu ukázat, ale možná 
nastal čas… Ale víc raději nebudu 
prozrazovat.

↘  Vedle divadla a seriálů jste teď 
zazářila také v novém filmu Na 
horách po boku Igora Orozoviče. 
Jak se vám film líbí?
Já mám na ten film samé krásné 
ohlasy, za což jsem moc ráda. 

Pokračování z titulní strany

Vůně kávy se 
mnou dělá 

neuvěřitelné 
věci. Je to pro mě 

signál pauzy.

↘  Jaký máte vztah k horám?
Mám ráda hory v každém ročním 
období. V zimě s dětmi lyžujeme, 
v létě chodíme pěší turistiku. 
Ráda chodím, zdolávám kopce 
a miluju výhledy z vrcholů. Takže 
v tomto směru byl pro mě film 
splněný sen. Pracuju a bydlím 
v Praze, točit film v Krkonoších 
bylo za odměnu. 

↘  Jak vzpomínáte na všechny ty 
fyzicky náročné scény? Prý jste 
si všechny nebezpečné situace 
chtěla zahrát sama…
Natáčení sice bylo fyzicky náročné, 
ale mě to nabíjelo a mám na to 
krásné vzpomínky. Je pravda, že 
jsem nejdřív odmítala kaska-
dérku – já jsem v tomto takový 
srdcař a pionýr. (směje se) Ale 
nestihla jsem projít kaskadérským 
výcvikem a nemohli jsme riskovat, 
že by se mi něco stalo, a tak třeba 

Zdroj: Petr Chodura, 
Divadlo na Vinohradech 

V roli hraběnky Olivie v Shakespearově 
komedii Večer tříkrálový

Objeli jsme s režisérem Rudolfem 
Havlíkem premiéry po celé zemi 
a moc nás těšily reakce diváků. 
Jsem už trošku háklivá na „české 
romantické komedie“, ale nám se, 
myslím, podařilo vytvořit příjem-
ný film, citlivý, dojemný a vtipný. 
Navíc se natáčel na horách, což už 
samo o sobě bylo krásné.

Zdroj: Petr Chodura, 
Divadlo na Vinohradech 

Aneta Krejčíková a Ondřej Kraus v nové 
pohádkové inscenaci Ondina

pád ze střechy natočila kaskadér-
ka. Ale slaňování ze skály jsem si 
prosadila.

↘  Co váš strach z výšek?
Bojím se výšek, baví mě ale ten 
strach překonávat. Když jsem vylez-
la na stěnu, prožila jsem si „malou 
smrt“, která mě na chvilku paraly-
zovala, ale pak jsem cítila vděčnost, 
že jsem to přežila. (směje se) Ten 
extrémní sport mě baví a přitahuje.

↘  Za chvíli jdete hrát představení 
Past na myši. Na co byste diváky 
pozvala?
Je to klasický detektivní příběh 
podle Agathy Christie. Velmi 
úspěšné představení, které se 
v Londýně hraje už snad sto let 
každý den. Britové to úplně milují. 
A i my na Vinohradech máme 
pokaždé vyprodáno. Za to jsem 
vděčná. Kdo neviděl, přijďte se 
podívat také.

↘  Proto jste si dala k našemu 
povídání Matcha coconut latte, 
aby vás nakoplo?
Ano, chutná mi to, a navíc je to dob-
rá vzpruha i bez kofeinu – už cítím, 
jak to na mě působí. (směje se) 

↘  Pijete jinak kávu?
Miluju kávu! Nejde mi ani tak 
o její chuť, ale o tu vůni. Vůně 
kávy se mnou dělá neuvěřitelné 
věci. Je to pro mě signál pauzy. 
Žiju ve svém hektickém světě, kde 
pořád někam spěchám, a káva je 
pro mě zpomalení. Nejradši mám 
cappuccino s ovesným mlékem.

↘  Dala jste si do nového roku 
nějaké předsevzetí?
Minulý rok jsem si napsala na 
to-do list: „zařadit více tance do 
svého života“ a „učit se intenzivně 
anglicky“. Ani jedno jsme nespl-
nila, tak to musím přetáhnout do 
letošního roku!
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Zimní chuť Itálie: káva s vůní tiramisu 

vás máme přímo od italského 
dodavatele, můžete se spolehnout 
na pravou chuť Itálie! Tvoří jej 
piškotová vrstva namočená v kávě 
a krém z mascarpone, podáváme 
ho ve skleničce a vychutnat si 
ho můžete v kavárně nebo si 
ho odnést s sebou. A třeba jím 
někoho potěšit. 

Pokračování z titulní strany

Název „tiramisu“ 
znamená „pozvedni 

mě“ a odkazuje 
na povzbuzující 

účinek kávy a cukru.

Mléčné kávy jako caffè 
latte nebo cappuccino si 
rádi dopřáváme kdykoli 
během dne. Kdyby nás 

však viděli Italové, nejspíš 
by nesouhlasně zvedali 

obočí. U nich se totiž 
mléko do kávy přidává 

jen ráno, maximálně 
dopoledne. V odpoledních 
hodinách už je přijatelné 
pouze espresso. Italové 

ho v kavárnách často pijí 
„na stojáka“ u baru, bez 
dlouhého usednutí, jen 

aby si užili okamžik chuti 
a energie, a pak pokračují 

dál v pracovním dni. 
Italská kultura kávy je úzce 

propojena s každodenní 
rutinou a sociálním 
kontaktem – krátká 

zastávka u baru bývá 
i příležitostí k rychlému 
pozdravu a rozhovoru. 

Zato na dezertu tiramisu 
si Italové rádi pochutnají 

kdykoli během dne, 
nejčastěji jako na sladkém 

zakončení oběda nebo 
večeře.

Italové 
a káva

Tiramisu menu 
za zvýhodněnou cenu
Když už tiramisu, tak se vším 
všudy! Potěšte své chuťové 
pohárky tímto luxusním Tiramisu 
menu: Tiramisu caffè latte (ve 
velikosti M) společně s dezertem 
Tiramisu ve skle vám nabízíme 
jako kombo za zvýhodněnou 
cenu. Užijte si malý kousek Itálie 
v Česku.

Jak funguje 
věrnostní karta 

Costa Coffee Clubu

Máte naši věrnostní kartičku? Neváhejte 
a pořiďte si ji do svého mobilu nebo peněženky. 
Sbírejte coffee koruny, získejte za ně třeba kávu 

zdarma a každý měsíc také voucher s 50% slevou 
na vybraný nápoj!

Jak na to? 
Požádejte obsluhu na libovolné pobočce 

o věrnostní kartu Costa Coffee Clubu, zaregistrujte se 
na www.costa-coffee.cz/club a můžete začít využívat 

všech výhod. Na kartu vám vždy přičteme 
10 % z hodnoty vašeho nákupu ve formě coffee korun. 
Za ně pak můžete nakupovat libovolně z naší nabídky. 

Jako bonus vám každý měsíc dorazí newsletter 
s voucherem na 50% slevu na vybraný nápoj. 

V lednu vás potěšíme slevou na Caffè latte 
s medovo-skořicovou příchutí, v únoru vám 

v e-mailové schránce přistane voucher na Tiramisu 
caffè latte za polovinu.

Káva 
s piškotem 

a dezertem za 
zvýhodněnou 

cenu
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Kam na oběd? Do Costy!
Kavárny Costa Coffee se staly oblíbeným místem pro obědovou pauzu – a není divu. V nabídce totiž pro vás máme slané 
pokrmy jako panini, focaccie nebo sendviče, které vám na přání zapečeme. Zastavit se tak můžete nejen na teplý oběd, 
odpolední svačinu, ale i večeři, samozřejmě dle otevírací doby dané kavárny. Nabídka slaného menu se obměňuje a liší se pro 
jednotlivé pobočky. Vždy ale platí to, že pokrmy jsou denně čerstvé a z lokálních surovin.

SUPER DEAL: menu 
za speciální cenu
Ve většině našich poboček po 
celé republice pro vás máme 
slané menu za zvýhodněnou cenu 
ve složení panini nebo foca-
ccia s kávou. Vyberte si Panini 
šunka & sýr (klasika s křupavým 
pečivem panini, šunkou s vyso-
kým obsahem masa, kvalitním 
ementálem a dijonskou hořčicí) 
nebo Focacciu šunka & cheddar. 
K tomu nabízíme caffè latte nebo 
cappuccino ve velikosti M. 

V kavárně na pražském hlav-
ním nádraží máte na výběr ze dvou 
panini: Panini šunka & sýr nebo 
Panini s kuřecím masem, chedda-
rem a rajčaty. A k tomu caffè latte 
nebo cappuccino ve velikosti M.

Speciality na 
Letišti Václava Havla
V kavárnách na pražském letišti 
nabízíme za zvýhodněnou cenu 
jeden ze tří slaných pokrmů: 
Sendvič s kuřecím masem (světlý 
toastový chléb s uzenými kuřecími 
prsy, červenou paprikou a salá-
tem), BLT sendvič (bacon, lettuce 
and tomato, populární americký 
sendvič ze světlého toastového 
chleba s pečenou slaninou, rajčaty, 
salátem a majonézou) anebo Send-
vič se sýrem (tmavý toastový chléb 
se sýry ementálem a cheddarem, 
červenou paprikou a pažitkou), 
který je vegetariánský. K tomu si 
v combu můžete vybrat mezi caffè 
latte ve velikosti M (horké nebo le-
dové) a neperlivou/jemně perlivou 
vodou.

Croissant a káva 
dělá dobrá rána
Nejlepší rána jsou ta, která začínají v kavárně

Costa Coffee. Každý den do 11 hodin vás na všech našich 
pobočkách čeká nejen poctivá káva, ale také snídaně, která 

vás postaví na nohy. Pokud máte rádi něco křupavého 
a voňavého, doporučujeme náš každé ráno čerstvě upečený 

máslový croissant s džemem – bude to tentokrát jahoda, 
borůvka, malina, višeň nebo třeba meruňka?

A protože snídaně bez kávy je jako den bez slunce, nabízíme 
ji v rámci zvýhodněného „comba“. Platí na všechny nápoje 

velikosti M – od horkých až po ledové kávy bez příchutí, 
včetně flat white nebo cortada classic či corta black. Stejná 

nabídka se vztahuje i na všechny horké čaje, ať už 
máte chuť na mátu, zázvor, a také na horkou čokoládu. 

S N Í D A Ň O V É  M E N U

Snídaně 
denně 

do 11 hodin



Tajemná historie, 
azurové moře, 
písečné pláže 

a pyramidy v džungli.

Azurově modré moře, bílé písečné pláže, až oči přecházejí, pyramidy a chrámy ukryté v džungli i dnes střežící tajemství 
dávné říše Mayů a Aztéků, sopky včetně té s těžce vyslovitelným jménem Popocatépetl, úchvatná příroda i pouště, 
životem a energií pulsující města, skvělá kuchyně. Stručně řečeno, vítejte v Mexiku, protože právě tady můžete zažít 
i objevovat vše, o čem byla řeč. A ještě něco navíc.

Cancún je dokonalým místem pro luxusní, dobrodružnou i exotickou dovolenou 
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Historie Mexika je stejně rozma-
nitá a bohatá jako nabídka toho, 
co v této středoamerické zemi, 
které podle velikosti patří třinác-
tá příčka na světě, můžete vidět, 
zažít a ochutnat. A to doslova 
všemi smysly.

Ale když jsme u těch chutí, 
mexická kuchyně se dostala díky 
své jedinečnosti dokonce až na 
seznam nehmotného dědictví 
UNESCO. Neochutnat místní ku-
chyni by byl zkrátka hřích…

Divoká příroda 
a historie Yucatánu
Ze západu omývá Mexiko Tichý 
oceán, z východu Atlantský 
a každé pobřeží je jiné. To západní 
divočejší, východní klidnější, ale 
na obou si každý najde místo po-
dle svého gusta – na pobřeží Pa-
cifiku třeba proslulé Acapulco, na 
druhé straně pro změnu úchvatné 
pobřeží a pláže Karibiku na Yuca-
tánském poloostrově v letoviscích 
Cancún, Tulum, Playa del Carmen 
nebo na ostrově Cozumel, které 
doslova vyzývají k bezstarost-
nému lenošení a užívání si moře, 
potápění či surfování.

Ale nejen to, Yucatán je i mís-
tem s jedinečnou a divokou pří-
rodou, je doslova protkán, nebo 
spíš provrtán, krasovou činností 
v podobě jeskyní, závrtů a tzv. 
cenotes, přírodních studní. Je ale 
také centrem mayské historie. 
Takže není divu, že je tahle oblast 

Pestrobarevné Mexiko. 
Vychutnáte si ho všemi smysly

Itzá a jeho dominantou je pyrami-
da El Castillo symbolizující úroveň 
mayské architektury a astrono-
mických znalostí této civilizace. 
Vedle hlavní pyramidy, tyčící se do 
výše 30 metrů, najdete v kom-
plexu i předkolumbovské hřiště 
na míčové hry, Chrám válečníků 
či Observatoř. Nejspíš ale také 
narazíte i na spoustu návštěvníků, 
protože tohle místo ročně navštíví 
přes dva miliony turistů obdivují-
cích dědictví mayské kultury.

Na vrchol legendy El Popo
Dobrodružnější povahy mohou 
vyrazit do vnitrozemí – objevovat 
v džungli nejen historii starých 
Mayů a Aztéků, ale třeba i jezera 
a vodopády ve státě Chiapas, 
které skýtají v horkých dnech 
nadmíru příjemné ochlazení.

Mexiko, stejně jako celá střed-
ní Amerika, leží na pacifickém 
Ohnivém kruhu, takže i tady na-
razíte na množství stále činných 
sopek. Tou nejznámější je Popo-
catépetl s vrcholem 5 452 metrů 
nad mořem. Místní téhle magické 
a legendární sopce říkají důvěrně 
El Popo nebo Don Goyo a ti nej-
zdatnější turisté mohou vyrazit 
dokonce i na její vrchol. Ovšem 
pouze s licencovanými průvodci 
a při příznivých podmínkách. 
Jinak je ale možné využít několik 
trekingových tras nabízejících 
nádherné výhledy i na vedlejší 
sopku Iztaccíhuatl.

turisticky nadmíru atraktivní. Na-
jdete tu životem pulsující města 
s hotely, restauracemi, luxusními 
resorty na pobřeží tyrkysově 
modrého moře s bílými plážemi, 
ale také nekonečné džungle s pa-
nenskou přírodou.

Právě v nich se ukrývají 
majestátní památníky doby 
předkolumbovské, pyramidy 
a ruiny starých mayských měst. 
I dnes s odstupem mnoha staletí 
padá návštěvníkům brada nad 
stavebním umem někdejších 
stavitelů. V Yucatánu na cestách 
za pyramidami ani nestihnete 

počítat odbočky k více nebo jindy 
méně známým památkám na 
časy Mayů.

Jedním z nejpůsobivějších 
mayských komplexů je Chichén 

Co jste 
o Chichén Itzá 
asi nevěděli…

•	 Když zatleskáte před 
pyramidou El Castillo, ozve 
se zvuk podobný křiku 
posvátného ptáka kvesala.

•	 Akustika na hřišti je 
dokonalá. Pouhý šepot  
je slyšet z jednoho konce  
na druhý na vzdálenost  
150 metrů.

•	 Na vrchol pyramidy  
El Castillo vede přesně 365 
schodů, což odpovídá počtu 
dní v roce.

Yucatánské cenotes lákají i k potápění
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Letíte z Prahy? 
Sledujte tipy, co zažít na letišti
Na pražském Letišti Václava Havla to žije, a tím nemáme na mysli jen hustý letecký provoz. Až předáte své kufry 
na check-inu, otevře se vám svět plný značkových butiků, parfumérií, obchodů, ale také restaurací, barů a kaváren. 
Dorazte sem s dostatečnou časovou rezervou, ať si naplno užijete pestrou mozaiku chutí a vůní.

MÁTE PLATEBNÍ 
KARTU S BENEFITY 
LOUNGE KEY NEBO 
PRIORITY PASS?

Využijte tyto výhody  
v Bottega Prosecco Bar 
& Caffè Terminál 1 nebo  
v Bottega Prosecco Bar 
& Restaurant Terminál 2 na 
Letišti Václava Havla Praha.
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Bottega 
Prosecco Bar: 
na sklenku 
i taglieri
Oblíbený bar, který zve 
nejen na sklenku prosecca, 
najdete na T1 na začátku 
gatů B a také na T2 
uprostřed gatů D, kde vás 
zároveň potěší italská 
kuchyně. Ačkoli interiér 
působí „posh“, ceny jsou zde 
přívětivé.

PAUL: 
makronky i éclair

Známá síť francouzských pekařství má v Praze více než 20 poboček, na letišti je najdete na obou terminálech. Stálý sortiment čerstvě upečeného slaného i sladkého pečiva doplňují sezónní akce. Stavte se třeba na ikonické francouzské makronky.

Natoo: healthy 
all the way
Nabídka restaurace 
je z většiny veganská 
a vegetariánská. Dostanete 
tu bowls, wrapy a sendviče, 
vlastní infuzované vody 
i ledové čaje. Jedna pobočka 
na T1 v polovině gatů B, 
druhá na T2 v polovině 
gatů C.

Mattoni 
Bar: sklenka 
na hladké 
přistání
Mattoni Bar je ideálním 
místem jak pro zpříjemnění 
chvil čekání na odlet, tak pro 
skleničku po návratu z cest. 
I proto je v nabídce originální 
signature drink nazvaný 
„Hladký přistání“. Nechybí 
slané i sladké občerstvení, 
široký výběr nápojů včetně 
skvěle načepovaného piva 
Pilsner Urquell. Najdete ho 
ve veřejné zóně v prostorách 
meeting pointu po přistání 
na T1.

So! Coffee: na 
kávu i bagetu

Útulné kavárny navržené 

pro pohodlí cestujících 

najdete za bezpečnostní 

kontrolou hned na třech 

místech: u gatů C v přízemí 

a na konci a také na konci 

gatů A vedle Relay. Koupit 

si tu můžete čerstvě 

připravené sendviče 

a bagety.

Beer & 
Pretzel: 
legendární 
plzeňský 
ležák
Cool stánek s pivem 
a drobnými snacky potkáte 
na T2 za bezpečnostní 
kontrolou v přízemí u gatů 
C. Dejte si tu poslední 
českou „plzničku“ před 
odletem!

Marché Food 
Lovers' Place: 
nejen pro 
vegetariány
Jídla připravovaná 
v otevřené kuchyni přímo 
před zraky návštěvníků, 
čerstvá pizza, lahůdky 
z grilu i vegetariánský 
pult. Na oběd nebo na 
večeři zajděte do Marché 
Food lovers place – větší 
restauraci najdete 
v neveřejné části na T2 
u gatů D, menší pak na T1 
kousek od transferových 
přepážek.

Lavazza: 
kousek Itálie

Design letištní kavárny 
Lavazza je minimalistický 
a praktický, přesně jako 
u italských minikaváren. 
Najdete ji v neveřejné části 
T2 na začátku gatů C. Vedle 
kávy nabízí také kvalitní 
snacky a dezerty v italském 
stylu.

Costa Coffee 
na letišti: 
rychlá 
vzpruha před 
odletem 
Naše kavárny najdete hned na šesti místech – dvě na T1 a čtyři na T2. Stavte se v letištní Costě nejen na dobrou kávu, ale i na rychlé občerstvení před odletem. Můžete vyzkoušet naše skvělé novinky, třeba luxusní dvojku – Tiramisu caffè latte společně s dezertem Tiramisu ve skle.

AeroPorto: 
české pivo 
i žemlovka 
Mezinárodní kuchyně, 
čepované české pivo, 
míchané koktejly i káva, 
to vše v moderním fresh 
designu. Zamiřte do 
restaurace AeroPorto, která 
je navržená s důrazem na 
útulnost a moderní eleganci. 
Najdete ji na T2 mezi gaty 
C a D. Zdejší specialitou 
je žemlovka, nechybí ani 
dětské menu.

Bread&Co: 
nonstop 
nabídka
Ve veřejné zóně na T2 
najdete prodejnu, která je otevřená nonstop. Nabízí široký sortiment sladkého pečiva, sendvičů a salátů, spolu s kvalitní kávou 
a osvěžujícími nápoji. 
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MÁTE PLATEBNÍ 
KARTU S BENEFITY 
LOUNGE KEY NEBO 
PRIORITY PASS?

Využijte tyto výhody  
v Bottega Prosecco Bar 
& Caffè Terminál 1 nebo  
v Bottega Prosecco Bar 
& Restaurant Terminál 2 na 
Letišti Václava Havla Praha.
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4 tipy, 
kde se rychle 

najíst

Bageterie Boulevard
Křupavé francouzské pečivo 
s nejvybranějšími lahůdkami 
evropské gastronomie

Burger King
Klasické burgery i sezónní 
nabídky, potěší rychlé 
samoobslužné kiosky

Banh-mi-ba
Autentické vietnamské 
sendviče, nudlová jídla 
a polévky

UGO Freshbar
Zdravá varianta občerstvení 
plná salátů a čerstvých šťáv

Zigolini 
Caffè & Bar: 
otevřeno 
nonstop
Na klasické italské 
chuťovky, domácí focacciu nebo chutné antipasti můžete přijít kdykoli, i v noci. A pokochat se výhledem na letištní plochu. Bar najdete v neveřejné zóně T1.

Online průvodce letištní gastronomií
Pro všechny tipy, kde se na letišti dobře najíst, sledujte 
profil @letimzprahy na Instagramu nebo TikToku. 

Pilsner 
Urquell 
Original 
Restaurant: 
prostě česká
Typický český pub 
s čepovanou plzní, českými 
jídly a snacky. Na letišti 
hned čtyřikrát: v neveřejné 
části T1 na konci gatů A  
a na konci gatů B, na 
T2 uprostřed gatů C 
a ve veřejné zóně na T2 
v odletové hale.

prg take off 
bar: skvostné 
výhledy na 
ranvej
Unikátní designový bar 
nabízí nejlepší lokální 
i mezinárodní koktejly 
pro dokonalý zážitek 
z cestování, ale také krásné 
panoramatické výhledy 
na letištní plochu. Ideální 
pro párty na začátku cesty 
i rychlý poslední drink před 
odletem. Hledejte na T2 
úplně na konci gatů C.

Čekání na let nemusí být nuda
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Jen růžová to může být…
Zdá se vám to šílené? Správně 
– je to totiž šíleně dobré! Řeč 
je o nových nápojích z červené 
řepy, které na první pohled 
zaujmou svou zářivě růžovou 
barvou. Odhoďte předsudky 
a ochutnejte naše nové Beet-
root coconut latte a Beetroot 
coconut frappé!

Připravené jsou z koko-
sového nápoje, kokosového 
sirupu a prášku z červené řepy. 
Neobsahují kávu. Kombinace 
řepy a kokosu přináší svěží, 
přirozeně sladkou chuť plnou 
antioxidantů a vlákniny, která 
potěší jazyk i zažívání. Vybrat 
si můžete mezi horkým latte 
nebo ledovou variantou v podo-
bě frappé – to navíc obsahuje 
frappé prášek, který ke kokosu 
a řepě přidá ještě nádech va-
nilky. Oba nápoje podáváme ve 
velikostech M a L.

Odhoďte 
předsudky. 

Objevte růžovou, 
která opravdu 

chutná.

Popdots – to jsou malé koblížky s náplní, které přijdou vhod jako malý dezert 
ke kávě nebo sladká tečka po obědě. Zkrátka když máte chuť jen tak trošku si 
zamlsat. A protože únor je měsícem lásky, připravili jsme pro vás nové růžové 

popdoty z nadýchaného těsta s jahodovou náplní, povrchovou glazurou 
a posypem ze sladkých cukrových srdíček.

Popdot se srdíčky

Přijďte oslavit Den svatého 
Valentýna do Costy! Ať už přivedete 
svou drahou polovičku, kamaráda 

nebo třeba maminku, čeká vás 
speciální Valentýnské menu za 
zvýhodněnou cenu: 2× Beetroot 
coconut latte nebo 2× Beetroot 
coconut frappé ve velikosti M 

a k tomu 5 kusů našich Popdots se 
srdíčky. 

V nabídce za bezkonkurenční cenu 
ve všech našich kavárnách od 

pondělí 9. do neděle 15. února (nebo 
do vyprodání zásob).

Tak dobrou chuť a hodně lásky!

Valentýnské 
menu 

(nejen) pro 
zamilované

Platí v týdnu od 9. do 15. února. 

Malé 
sousto, 

velká 
láska
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Nová kavárna v pražském 
Westfieldu Černý Most
Na naši novou kavárnu, kterou 
jsme otevřeli vloni v listopadu, 
jsme opravdu pyšní. Čeká vás tu 
výjimečný prostor, který si přímo 
říká o zastavení na dobrou kávu. 
Nová kavárna krásně doplňuje 
zaběhnutý kiosek, který v ob-
chodním centru najdete už delší 
dobu. Tady je to ale úplně jiná 
liga! Interiér vás přivítá světlým 
dřevem, jemnými pastelovými od-
stíny růžové a vínové, příjemným 
světlem a malbami, které prostoru 
dodávají charakter. A zeleně je tu 
tolik, až se vám bude zdát, že jste 
si svůj flat white odnesli do malé 
městské oázy.

Prostor je otevřený, vzdušný 
a plný míst k sezení – ideální pro 
pauzu mezi nákupy, při čekání na 
autobus, posezení s kamarády 
nebo klidnou chvíli o samotě, kdy 
chcete jen vypnout a nechat horký 
hrnek zahřát vaše ruce. A dobrá 
zpráva pro všechny: kavárna má 
otevřeno ve všední dny od 8 do 21 
hodin, o víkendu od 9 do 21 hodin. 
Ať už si chcete dát první ranní 
kávu před prací, nebo naopak po-
slední jako zakončení dne, Costa 
Coffee je tu pro vás!

Na první ranní 
kávu i večerní 

posezení
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Kniha Sheenova
Charlie Sheen
Nejočekávanější memoáry roku 
od muže s pověstí největšího 
bouřliváka a černé ovce Holly-
woodu! Kniha Sheenova jsou 
upřímné (a velmi zábavné) pamě-
ti pojednávající o chybách, které 
lidé v životě dělají, a o démonech, 
kterých se jen tak nezbaví. Je to 
upřímný portrét komplikované-
ho, kontroverzního a jedinečného 
Charlieho Sheena.

Vydává nakladatelství Práh, 
cena 599 Kč

Rudý úsvit
Pierce Brown
Bestsellerová sci-fi sága z pro-
středí Marsu, která nevídaným 
způsobem kombinuje prvky 
fantasy, dystopie, starořímské 
mytologie a space opery. Vychází 
ve více než 20 světových jazycích 
a má přes 600 000 hodnocení na 
Goodreads.

Vydává nakladatelství Host, 
cena 479 Kč

Pomocnice odvedle
Freida McFadden
Třetí díl mrazivé série Pomocnice 
s bonusovou novelou!
Má minulost už je dávno za 
mnou. A já udělám vše pro to, 
aby to tak zůstalo… Dřív jsem 
se starala o cizí domy a rodiny, 
teď mám vlastní krásný domov 
s velkou zahradou, kde si mohou 
hrát mé děti. Když nás pozve na 
večeři nová sousedka, dveře nám 
otevře její služebná v bílé zástěře 
a s vlasy staženými do pevného 
drdolu. Přesně vím, jaké to je být 
na jejím místě. Jenže její chladný 
pohled mě děsí…

Vydává nakladatelství Kalibr, 
cena 429 Kč

Miluj sám sebe
Nicole LePera
Tato kniha, poslední z autorči-
ny trilogie Jak na to, osvětluje 
cestu z pout traumatu do vztahů 
zakořeněných ve vzájemném 
respektu a soucitu. Naučí vás, jak 
si zajistit bezpečí ve svém vlast-
ním těle a mysli, identifikovat 
své nenaplněné potřeby, rozvíjet 
emoční odolnost, kultivovat 
soudržnost srdce k budování hlu-
bokých emocionálních spojení 
s ostatními a udržovat zdravou 
vzájemnou závislost v našich 
komunitách.

Vydává nakladatelství 
Mimochodem, cena 459 Kč

Pořiďte si 
do knihovny

Kvalitní čerstvou kávu Costa Coffee 
si můžete dát i u našich partnerů. 
Červené kávomaty Costa Express 

vám ji připraví „to go“ z čerstvě 
umletých zrn směsi Mocha Italia 
– rychle, kvalitně a přesně podle 

vaší chuti – ve vybraných trafikách 
RELAY, pekařstvích Hello a na 

čerpacích stanicích Shell.

Orientální kávy: 
malý rituál 
pro zahřátí 

Představte si horký nápoj, jehož kořeny sahají až do vzdálené 
Indie. Vůně kávy se tu potkává s kořením – skořicí, kardamomem, 

hřebíčkem či zázvorem – a společně vytvoří chuť, která dokáže zahřát 
i v ten nejšedivější den. Základem je poctivé espresso ze směsi 

Mocha Italia, do kterého vmícháme kvalitní chai prášek BARÚ a nakonec 
přidáme horké našlehané mléko. Vybrat si můžete ze tří lákavých variant: 

Spiced cinnamon, Vanilla nebo Spiced pumpkin. Ať sáhnete 
po kterékoliv, čeká vás exotická vůně a jemně kořeněná chuť, díky 

nimž se každý šálek promění ve chvilku pohody. Orientální káva 
vás nejen zahřeje, ale i příjemně nakopne.

D O T E K  E X O T I K Y

Costa 
Express 

v trafikách 
i pekařstvích
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Rozhodněte, 
co zařadíme 
do nabídky!

V Costa Coffee věříme, že nejlepší 
chutě vznikají ve spolupráci. A kdo jiný by 

měl ovlivnit, co v příštích měsících ochutnáte, 
než vy – naši věrní milovníci kávy? Chceme, 
aby každá návštěva u nás byla přesně podle 

vašeho gusta. Abyste si mohli dát to, na 
co máte opravdu chuť. Aby vás nabídka 

bavila, překvapovala a dělala vám radost. 
Zkrátka: záleží nám na vás, na vašich přáních 

i chuťových preferencích.
A proto jsme si připravili krátký dotazník, 

díky kterému můžete přímo ovlivnit, co se 
na našem menu i v našich vitrínách objeví. 
Stačí jen minuta času a dáte nám vědět, po 

čem toužíte. Nový nápoj z matchy? Nový 
dort? Nebo návrat oblíbených drinků? Jsme 
jedno velké ucho! Děkujeme, že jste s námi. 
A děkujeme, že nám pomáháte tvořit chuť 

našich kaváren.

Hra pro děti Pomůžeš Aničce najít dva úplně stejné sněhuláky?

D Á M E  N A  VÁ S

Dotazník 
můžete 
vyplnit 

tady

Hádanka
Bez barev a bez palety
na okna nám kreslí květy.
Neví, že se nesluší
štípat lidi do uší.

Co je to?

(mráz)
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Brighten your day with a drink that has taken the 
world by storm – our irresistible matcha! We’re 
bringing you two new creations that pair matcha 
with coconut and vanilla. For a warm and uplifting 
experience, try our hot Matcha Vanilla Coconut 
Latte – a captivating matcha drink with vanilla 
syrup and a swirl of whipped cream. Or freshen up 
and sweeten your day with the iced Matcha Vanilla 
Coconut Frappé, blended with vanilla syrup and 
whipped cream. Both drinks can be made vegan on 
request - simply without the whipped cream.

Matcha 
with Coconut 
and Vanilla  

Thinking where to go for lunch? Head to 
Costa! Our savoury menu changes regularly 

and varies by location, but you can always be 
sure that our dishes are fresh and made from 
local ingredients. In most of our cafés across 

the country, you can enjoy a special-price 
Savoury Menu featuring a panini or focaccia 

with a coffee. Choose from our Ham & Cheese 
Panini (a classic with crispy panini bread, 

high-meat-content ham, premium Emmental 
and Dijon mustard) or Ham & Cheddar 

Focaccia. To go with it, we offer a medium 
caffè latte or cappuccino. 

Coffee with 
the aroma of tiramisu 

Our new Tiramisu Caffè Latte is the 
perfect feel-good drink for those 
chilly winter days. Based on our 
classic caffè latte and perfectly 
steamed milk, it's enriched with 
tiramisu syrup and topped off with 
a special dusting of 100% cocoa and 
a delicious ladyfinger biscuit. Be sure 
to try our Tiramisu dessert, crafted 
by our Italian supplier. Ladyfingers 
soaked in strong coffee give it its 

signature flavour and beautifully 
soft texture, layered with silky 
mascarpone cream and topped 
with cocoa. We serve it in a glass. 
Enjoy both at a special price with 
our Tiramisu Menu – a medium 
Tiramisu Caffè Latte paired with the 
Tiramisu dessert. Treat yourself to 
a little taste of Italy, right here in the 
Czech Republic.

SUPER DEAL: 
Savoury Menu 

at a Special Price

We’re truly proud of our new 
café. It’s a beautiful space, the perfect spot 

for taking a break with a great cup of coffee. 
You're welcomed by light wood, gentle pastel 

shades of pink and burgundy, soft lighting 
and classy wall art. And with all the greenery 

around, you might feel like you’ve carried 
your flat white into a small urban oasis. 

Whether you stop by for a break between 
shopping, while waiting for a bus, catching 

up with friends, or enjoying a quiet moment 
to yourself, we’re here for you every day  

8 am to 9 pm, and from 9 am to 9 pm  
at the weekends.

New café 
in Westfield Černý 

Most – Prague

Italian Tiramisu – the world's favourite dessert with 
a coffee twist. But what if we flipped it around? Introducing 

a fragrant coffee that tastes just like tiramisu!

Tiramisu Caffè 
Latte & Tiramisu 

Dessert
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#INTEGRATED BATTERY

AUTHOR.EU

Rám double butted hydroformní dural 6061 27.5" (integrovaná 
baterie), vzduchová, uzamykatelná vidlice RST F1RST 110 -15 
Air, motor Shimano Steps EP-600, 250 W, baterie Shimano 
E-806 Li-Ion, 36 V/17,5 Ah/630 Wh, komponenty Shimano 
Cues 6000 1 × 11 (38/11- 50), hmotnost: 23,4 kg/17".

Author_ElevationASL_MY25-6_138x195_CC.indd   1 04.12.25   15:25

Společně 
proti 
plýtvání 
jídlem

Věděli jste, 
že…?

Češi utratí za pečivo až 
1 000 Kč měsíčně. Přitom 

pečivo patří mezi potraviny, 
které nejčastěji vyhazují. 

Často za to může nevhodné 
skladování. Základem je 

uchovat pečivo správně – 
v plastovém sáčku se totiž 

rychleji kazí, zatímco chlebník, 
látkové sáčky nebo kuchyňské 
utěrky ho pomáhají udržet déle 

čerstvé. Další možností, jak 
prodloužit jeho trvanlivost, je 

pečivo jednoduše zmrazit.

Z nejnovějších dat Eurostatu 
vyplývá, že se v Česku vyhodí více 
než 1 milion tun jídla ročně. V pře-
počtu na obyvatele pak každý 
Čech vyhodí 98 kilogramů kvalit-
ního jídla za rok. To jsou přibližně 
2 kilogramy odpadu týdně.

Zachraňte jídlo a ušetřete 
s Too Good To Go
Stáhněte si do mobilu aplikaci Too 
Good To Go, objevujte výhodné 
nabídky svojí oblíbené kavárny 
a společně s námi zachraňujte 
jídlo! V aplikaci najdete už více 
než třicítku kaváren Costa Coffee 
v osmi městech: Praze, Brně, Liber-
ci, Teplicích, Plzni, Hradci Králové, 
Pardubicích a Ústí nad Labem. 
Zarezervujte si svůj Dobrovak, tedy 
balíček potravin a nápojů, které 
mají daný den datum spotřeby, ale 
stále jsou dobré a kvalitní. Za pou-
hých 99 Kč získáte mix nejméně 
tří produktů z naší slané i sladké 
nabídky a balených limonád 
(v původní hodnotě min. 300 Kč). 
A pak už si ho jen ve zvolený čas na 
pobočce vyzvednete. 

Náš Dobrovak 
je jen za 99 Kč.

Stáhněte si 
aplikaci 

Too Good 
To Go!
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Abstraktní 
expresionismus 
se šálkem kávy v ruce
V naší kavárně v Ječné ulici 
na Praze 2 se vůně kávy mísí 
s atmosférou galerie. Můžete si 
tu dopřát nejen skvělou kávu, ale 
také zážitek pro oči – pravidelně 
u nás vystavují talentovaní čeští 
malíři, fotografové a další umělci. 
Věříme totiž, že káva a umění pa-
tří k sobě stejně jako vůně čerstvě 
pražených zrn ke chvíli klidu. 

Obrazy s vlastním životem
Od ledna do konce února 

můžete objevovat obrazy Martiny 
Venglorzové – umělkyně, která 
tvoří podle intuice a okamžitého 
pocitu. Vystaveny jsou její origi-
nální obrazy ve stylu označova-
ném jako abstraktní expresio- 
nismus. Autorka při své tvorbě 
používá nejen klasické štětce, ale 
také špachtle a další předměty. 

Součástí výstavy jsou také 
poslední dostupné kusy z kolekce 
The Connections (2023), dopl-
něné o nejnovější práce, které 
naznačují jemný posun v autorči-
ně vizuálním směru.

Martina tvoří intuitivně. 
„Moje původní vize se během 
malby často proměňuje a obraz 
získává vlastní život,“ vysvětluje. 

Praha
Arkády Pankrác Na Pankráci 86, Praha 4
Atrium Flora Vinohradská 151, Praha 3
BB Centrum Vyskočilova 4, Praha 4
DBK Budějovická 1667/64, Praha 4
Fashion Arena Prague Outlet Zamenhofova 440, Praha 10
Florenc Sokolovská 394/17, Praha 8
Galerie Harfa Českomoravská 2420, Praha 9
Hlavní nádraží (Costa Pronto) Wilsonova 8, Praha 2
Hlavní nádraží Wilsonova 8, Praha 2
Hradčanská M. Horákové 119/201, Praha 6
Italská Italská 1, Praha 2
Ječná Ječná 512/18, Praha 2
Karlovo náměstí Karlovo náměstí 313/8, Praha 2
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 1 
Aviatická, odletová hala, Praha 6
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 1 
Aviatická, odletová hala, Praha 6
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 2 
Aviatická, odletová hala, Praha 6
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 2 
Aviatická, prst D, Praha 6
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 2 
Aviatická, příletová hala, Praha 6
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 2
Aviatická, za bezpečnostní kontrolou, Praha 6
Masarykovo nádraží Havlíčkova 1014/2, Praha 1
NC Fénix Freyova 945/35, Praha 9
OC Galerie Butovice Radlická 117, Praha 5
OC Letňany Veselská 663, Praha 9 
OC Nový Smíchov přízemí Plzeňská 8, Praha 5
OC Nový Smíchov 1. patro Plzeňská 8, Praha 5
OC Quadrio Spálená 22, Praha 1
OC Spektrum Obchodní 329, Čestlice
Palladium náměstí Republiky 1, Praha 1
Pasáž Rokoko Václavské nám. 794/38, Praha 1
Roztyly Tomíčkova 2144/1, Praha 4
Strossmayerovo nám. Milady Horákové 476/1, Praha 7
Václavské nám. Václavské nám. 802 (Palác Fénix), Praha 1
Westfield Černý Most I Chlumecká 765/6, Praha 9
Westfield Černý Most II Chlumecká 765/6, Praha 9
Westfield Chodov Roztylská 2321/19, Praha 4
Westfield Chodov střecha Roztylská 2321/19, Praha 4

Ostatní města
Brno 
Hlavní nádraží, Brno
Josefská 427/14, Brno
Hradec Králové 
AUPARK, Puškinova 1215/11, Hradec Králové
Liberec 
OC Forum, Soukenné náměstí 669, Liberec
Olomouc
Galerie Šantovka, Polská 1, Olomouc
Ostrava 
OC Forum Nová Karolina, Jantarová 4, Ostrava
Outlet Arena Moravia, Hlučínská 1170, Ostrava
Pardubice 
OC Grand Pardubice, náměstí Republiky 1400, Pardubice
Palác Pardubice, Masarykovo nám. 2799, Pardubice 
Plzeň 
OC Plaza, Radčická 2, Plzeň
Teplice 
OC Olympia, Srbická 464, Teplice
Ústí nad Labem 
Forum Ústí nad Labem, Bílinská 3490/6, Ústí nad Labem

A to ve všech směrech! Už brzy odstartujeme naši valentýnskou 
soutěž plnou milých překvapení, a pokud nechcete přijít 

o možnost vyhrát, mějte oči na stopkách. Sledujte naše sociální 
sítě, kde odhalíme pravidla i lákavé ceny. Valentýn může být 

sladký… ale s námi bude ještě o kousek sladší! Najdete nás na 
Facebook.com/CostaCoffeeCZ nebo 

na Instagram.com/costacoffeecz.

Milovat znamená vyhrát

Po přihlášení na Wi-Fi 
Costa Coffee máte přístup 
k rozcestníku,  který vás 
provede světem kávy.

Najdete nás také 
na sociálních sítích

www.facebook.com/CostaCoffeeCZ
www.instagram.com/costacoffeecz/
cz.pinterest.com/costacoffeecz/
www.tiktok.com/@costacoffeecz

Kde nás najdete?

Inspiruje ji hudba, momentální 
emoce a okamžiky ze světa kolem 
ní. Její díla mají rytmus a živost, 
každý obraz je unikátní a otevírá 
divákovi prostor, aby v něm našel 
svůj vlastní příběh. Více o uměl-
kyni najdete na webové stránce 
www.martinavenart.com.

Detail obrazu Mysl


